

Восьмой день в столице Чувашии с успехом идут гастроли Ижевского республиканского драматического театра имени В. Г. Короленко. Наши гости уже показали на чебоксарской сцене половину своего репертуара. На этих спектаклях побывали тысячи зрителей.

Одновременно ижевские артисты выезжают на предприятия города, где принимают участие в творческих встречах с коллективами заводов, фабрик и строек. Позавчера группа артистов ижевского театра во главе с заслуженным артистом РСФСР и народным артистом Удмуртской АССР А. Грозиним и режиссером С. Чулковым были гостями коллектива 3-ей ткацкой фабрики хлопчатобумажного комбината.

Ижевцы рассказали с своим театре, его репертуаре, творческих планах, исполнителях. Затем были исполнены отдельные сцены из спектаклей. Тепло и радушно принимали гостей участники этой встречи. Артистам были преподнесены цветы и памятные сувениры.

Наряду с выступлениями на чебоксарской сцене ижевские артисты начинают выезды в рабочие клубы, дворцы и дома культуры и в колхозы республики. Вечер гусских водевилей состоялся в колхозе «Новая жизнь» Цивильского района. А сегодня гостям предстоит выступление в Новочебоксарске на сцене городского Дворца культуры.

На снимке: сцена из спектакля ижевского театра «Московские кавыкулы».

Фото М. Егорова.

